ELOADO: Pete Gabor
Valbészinliségszamitas p6tZH 1, 2013. nov. 8.

1. Hat golyébdl, 3 piros és 3 kék, hlzunk visszateves néllédgyenX az el$ piros helye. Adjuk med(

(a) eloszlasai4 pont)
(b) moduszat{2 pont)
(c) véarhato értékét2 pont)
(d) szérasat(3 pont) (Nem csak képleteket, hanem explicit szamokat kériink.)
2. Egy dobozbak érme van, az-ediki/k val6szinlséggel esik fejré,< ¢ < k. Hizunk k6z06luk egyet egyenletes eloszlassal.

(a) Dobunk a kihdzott érménkkel egyet. Mi a valészinliséggy fejet dobtunk?3 pont)

(b) Foltéeve, hogy fejet dobtunk, mi a valészinlisége, hagivedik érmét hiztuk3 pont)

(c) Dobunk(n + 1)-szer. Foltéve, hogy az éls dobasunk fej, mi a valészinlisége, hogyaz- 1)-edik is fej?(5 pont)
(d) Sokszor dobunk. Varhatéan hanyadik dobasra kapjukséZ&et?(5 pont)

(a) pontosan egy fixpontja varf20 pont)) (Itt csinya képlet is j6. De az — oo limeszért csak részpont jar.)
(b) pontosam — 1 fixpontja van?1 pont) (Itt explicit szdmot kérik.)

4. Reggelente a zsufolt vilamoson, hosszu utazasom kdAtlagosan 2,6-szor Iépnek a labamra; délutdnokon ezay B8.

(a) Milyen eloszlassal érdemes a taposasok szamat matefiszmiért22 pont)

(b) Hany taposas a legval6szintibb regd8lpont)

(c) Miavaloszinlisége annak, hogy egy nap alatt pontosaellepnek a lAbamrd2 pont)

(d) Foltéve, hogy egy délutan ramtaposnak, mi a valésgiggishogy legalabb kétszer i€@pont)
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